

今日天气

 21℃~34℃
晴天到多云
东南风2级~3级

未来几天

6月

6日	多云	21℃~35℃
7日	晴转多云	22℃~35℃
8日	多云	23℃~32℃
9日	晴转多云	24℃~36℃
10日	晴	24℃~35℃
11日	晴	24℃~38℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

6月3日

污染指数 52
空气质量状况 良
首要污染物 PM10
(洛阳市环境监测站6月4日发布)

6月4日

PM2.5(μg/m³) 28(18时)



【微言天气】

@物是人非:早上来(上班)的路上,飘了几滴雨,现在又热起来了。

【诗读四季】

鹿柴

王维(唐)

空山不见人,
但闻人语响。
返景入深林,
复照青苔上。

【译文】幽静的山谷里看不见人,只能听到那说话的声音。落日的影晕映入了深林,又照在青苔上景色宜人。

青年票务 洛阳票务第一品牌
价格最低 品种最全

浪漫普吉岛直飞6日2680元

地址:数码大厦A座601 电话:63120681

层云密布 挡不住升温的脚步

明日芒种,气温升高,可多吃些祛暑益气、生津止渴的食物

□记者 范瑞 通讯员 禹东晖

天气阴沉的闷热和阳光炙烤的干热,您愿意承受哪种呢?这个问题让人有点儿无奈。不过,随着盛夏越来越近,不管是阴天还是晴天,都会变成热天。

昨天虽然太阳没怎么露面,但闷热的感觉比较明显,今天气温将继续攀升,应对高温最好“哪儿凉快哪儿待着”。



明天高温伴阵雨

昨天,新浪微博@天气预报发布了一条微博,让人有些意外:“截至今天(4日),我国共有14个省会级城市出现高温天气。海口高温天数最多,21天;高温最凶猛的地方莫过于云南元江,高温天数达65天,最高气温42.7℃。石家庄虽然高温天数只有5天,但气温最高,42.8℃。”

有网友留言称:“这才刚入夏,高

温就冲上40℃,夏天可怎么过啊?”

在上周经历了“烧烤”模式后,相信大家对于高温已经有了心理准备,今明两天气温将继续上升,好在太阳不再像上周一样热情,会有多云和阵雨出现。

市气象台称,今天白天全区晴天到多云,东南风2级至3级,气温21℃到34℃;明天多云,局地有阵雨,气温21℃到35℃。

芒种芒种 连收带种

明天,我们将迎来二十四节气中的第九个节气——芒种,这一天太阳达到黄经75度。今年进入芒种的时间是明日2时03分。

“芒种”二字单从字面上看,给人一种充满希望的感觉,“芒”是指麦类等芒植物的收获,“种”是指谷黍类作物的播种。芒种时节,有芒的小麦、大麦等夏熟作物开始收割,谷子、玉米等回茬秋熟作物开始播种,故有“芒种芒种,连收带种”的农谚。

芒种三候为:“初候螳螂生,二候鹏始鸣,三候反舌无声。”在

这一节气中,螳螂在上一年深秋产的卵因感受到阴气初生而破壳生出小螳螂;喜阴的伯劳鸟在枝头出现,并且感阴而鸣;与此相反,能够学习其他鸟叫的反舌鸟,却因感应到阴气的出现而停止了鸣叫。

芒种到来,意味着气温进一步升高,湿热的天气会让人感觉闷热难耐,此时饮食调养宜清补,少油腻。最好多吃一些祛暑益气、生津止渴的食物,如粳米、绿豆、紫菜、豆腐、苦瓜、西瓜等,避免食用过咸、过甜的食物。

【看图说“花”】



●名称:常夏石竹
●拍摄时间:5月26日
●拍摄地点:西工区军龙苑

晚报微信网友 邓兵 摄(线索奖30元)

常夏石竹 >>> 冬不枯 夏不伏

□记者 范瑞

远远看去,它像是一朵粉色的蝴蝶,伫立在草丛中,别看它外表如此“粉嫩”,它的名字却透露出硬朗的气息——常夏石竹。

王城公园高级工程师范崇霞介绍,常夏石竹别名羽裂石竹,石竹属,主要分布在长江流域及其以北地区,在山东、河南、安徽、江苏、湖北等省均有分布。

它株高30厘米左右,茎叶较其他石竹细,花有粉红、红、白等色。它性喜温暖和充足的阳光,要求土壤深厚、肥沃,盆栽要求土壤疏松、排水良好。由于它“冬不枯、夏不伏”,且叶形优美,花色艳丽,具芳香,花期长,被广泛用于点缀城市的大型绿地、广场、公园、街头绿地中,还被人们用于盆栽,置于家中,用

作家庭观赏花。

常夏石竹可以全草或全根入药,它具有清热利尿、破血通经的功效,除此之外还有吸收二氧化硫和氯气的本领,凡有毒气的地方可以多种,所以它广泛种植于厂区中。

读者和网友可把拍摄的花儿照片发送到晚报微信公众平台,同时附上拍摄时间和地点等文字信息。特别提醒,图片应为jpg格式,确保清晰。

如果您还不是晚报微信公众平台用户,可添加晚报微信公众平台(微信号:lywb20)或扫描二维码(见本报A01版),成为晚报微信公众平台用户。

您拍的照片一经采用,晚报编辑部将发放一定的稿酬。

(请晚报微信网友“邓兵”告知真实姓名和联系方式,以奉薄酬)